

ОТЗЫВ

научного руководителя на Маневского Андрея Александровича, автора диссертационной работы на тему «Стратификация инфузионной терапии и инотропной поддержки на основании индекса доставки кислорода у хирургических больных во время больших абдоминальных операций», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.20 – анестезиология и реаниматология.

Маневский Андрей Александрович родился 23 января 1988 года.

В 2011 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию"

С 2011 по 2013 годы обучался в клинической ординатуре по специальности «Анестезиология и реанимация» в ГБОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

В 2013 году поступил в заочную аспирантуру на кафедру анестезиологии и реанимации ГБОУ ВПО "Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова" Минздрава России.

За время обучения в заочной аспирантуре Маневский А.А. зарекомендовал себя грамотным, эрудированным специалистом.

Маневский А.А. выполнил диссертационную работу на тему: «Стратификация инфузионной терапии и инотропной поддержки на основании индекса доставки кислорода у хирургических больных во время больших абдоминальных операций».

Диссертационная работа апробирована на научно-практической конференции кафедры анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И.Пирогова Минздрава России, отделения анестезиологии-реанимации и отделения реанимации интенсивной терапии ГБУЗ ГКБ № 4 ДЗ г. Москвы.

По теме диссертации опубликовано 7 печатных работ, в том числе 3 работы в изданиях, рекомендованных ВАК. Регулярно принимает участие и выступает с докладом на Всероссийских и Международных научных конференциях по теме диссертационной работы. Является действующим членом Московского научного Общества Анестезиологов Реаниматологов (МНОАР) и Европейского Общества Анестезиологов.

Диссертационная работа А.А.Маневского является законченной научно-квалификационной работой, содержит новое решение актуальной научной задачи – индивидуализация инфузионной и инотропной терапии у пациентов высокого риска, имеющей существенное значение для анестезиологии и реаниматологии.

Маневский Андрей Александрович является квалифицированным специалистом, отличается аналитическим складом ума, имеет несомненную склонность к научной работе, в которой проявляет самостоятельность и независимость мышления. Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре, Маневский А.А. активно привлекался к учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В общении с сотрудниками и студентами контактен.

В целом доктора Маневского А.А. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи, и позволяет рекомендовать его как соискателя, достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой анестезиологии,
реаниматологией и интенсивной терапии
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования «Российский национальный
исследовательский медицинский университет
имени Н.И.Пирогова» Министерства
здравоохранения Российской Федерации

д.м.н., профессор.

Свиридов Сергей Викторович

ГКБ № 4, Павловская ул., 25, корп. 30, этаж 2

e-mail: sergey.sviridov.59@mail.ru 8(495) 955-62-13

